
NBK Keramik - Opečne obloge za fasade

NBK Keramik – oblikovanje fasad z 
velikoformatnimi keramičnimi elementi

»Delajte svoje delo, moji dragi arhitekti! In če ste poleg tega sposobni vključiti umetnost v 
to, kar delate, potem še toliko bolje!«  

Jean Nouvel

Sistemi Terrart® so zahvaljujoč Terrart® 

- Flex sistemu zelo primerni tudi za pre-
novo starih fasad, seveda pa tudi za vse 
novogradnje. S pomočjo tega sistema 
lahko izvedemo popolnoma sodobne 
rešitve. Znanje, ki je skupek zelo dolge 

tradicije in sodobnih pro-
izvodnih spoznanj, je po-
trebno za to, da lahko po-
nudimo proizvode, ki jih v 
preteklosti nismo mogli iz-
delati. Dosežki te uspešne 
kombinacije so perfektne 

oblike in možnost proizvesti elemente 
dolge do 180 cm.

Arhitekti so zadovoljni z možnostmi ob-
likovanja, saj jim omogočajo skoraj ne-
omejene realizacije njihovih idej, kako 
narediti »gradbeno umetnino«. Odmevne 
reference z NBK fasadnimi oblogami pri-
znanih arhitektov lahko zato najdete pov-
sod po Evropi, pa tudi pri nas v Sloveniji. 

Terracotta, kot jo imenujejo Italijani, su-
rov material, ki ga v gradbeništvu upo-
rabljamo že tisočletja, ni izgubila šarma. 
Nasprotno, njena privlačnost je z leti 
vedno večja. Poleg trajnosti in mnogo-
ličnosti je prednost tega materiala tudi 
prijaznost do okolja in dobre energetske 
lastnosti.

Za estetski izziv in moderno arhitekturo 
je prava prezračevana obešena fasada. 
Naravni opečni izgled in veliki ali majhni 
formati plošč oblečejo hišo s prestižnim 
oblačilom.

TERRART® linija nemškega proizvajalca 
NBK Keramik se prilagaja individualnim 
potrebam strank. 

Posebni TERRART® Flex sistem podkon-
strukcije ponuja fleksibilno osnovo za 
skoraj neomejene možnosti.

NBK keramik proizvaja veliko posebno 
oblikovanih kosov poleg standardnih 
elementov:

TERRART® - Large so velikoformatni 
elementi, ki jih proizvedejo glede na 
potrebe projekta, največja 
višina je 600 mm, največja 
dolžina je 1800 mm, debe-
lina plošč je 40 mm.

TERRART® - Mid so srednje 
veliki elementi, ki jih prav 
tako proizvajajo glede na 
želje strank, največja višina plošč je 300 
mm, dolžina 1200 mm, debelina pa 30 
mm.

TERRART® - Baguette so keramične 
cevi z okroglim ali kvadratnim prerezom, 
lahko so proizvedene tudi kot ukrivljeni 
elementi ali kot dvojni elementi. Naj-
večja dolžina baget je 1800 mm, prerez 
je 50 x 50 mm ali 40 x 40 mm.

TERRART® - Solid je trden keramični 
element za prefabricirane konstrukcije, 
ki so na voljo kot prefabricirane fasade s 
predhodno zapolnjenimi fugami z malto 
ali kot obešene fasade. Poleg racionalne 
proizvodnje je prednost tega sistema v 
enostavni montaži.

TERRART® - Shingle fasadni paneli so 
proizvedeni tako, da se plošče prekri-
vajo in jih lahko polagamo kot skodle. 
Horizontalne fuge se tako prekrijejo. 
Maksimalna dolžina plošče je 1800 mm, 
širina je 600 mm, debelina pa 40 mm.
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